

ДЕКЛАРАЦІЯ

16.09.2020

**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства
з питань охорони праці.**

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю «УНІВЕРСАЛ БУД-2020», 58000, Україна,
Чернівецька обл., м. Чернівці, вул. Жасмінна, 3А, Код ЄДРПОУ: 43373313

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ.

Директор: Павлюк Олександр Миколайович

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

+380 97 800 07 00, pavlyukolecsandr@gmail.com

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи-підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий.

місце проживання реєстраційний номер облікової картки платника податків.

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти:

м. Чернівці та Чернівецька область на об'єктах замовника

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації машин (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди**

ПрАТ «Українська пожежна-страхова компанія»

(найменування страхової компанії)

Страховий поліс серії 220/01 № 100, дійсний від 11.09.2020 до 10.09.2021

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

Не проводився.

(дата проведення аудиту)

Я, Павлюк Олександр Миколайович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

**цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та
умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання
таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:**

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1.3 метра (п.3 додатку 6 Порядку);
2. Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах (п.5 додатку 6 Порядку);
3. Земляні роботи, що виконуються на глибині по над 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій (п.6 додатку 6 Порядку);
4. Зварювальні роботи (п.15 додатку 6 Порядку);
5. Роботи, що виконуються за допомогою механічних підіймачів та будівельних підйомників (п.21 додатку 6 Порядку);
6. Зведення, монтаж і демонтаж будинків, зміцнення їх аварійних частин (п.22 додатку 6 Порядку).

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

Кількість робочих місць - 10, з них 4, на яких існує підвищений ризик виникнення травм.
кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і

Будівель і споруд - 2:

- 1) Офісне приміщення площею 17,40 кв.м., за адресою м. Чернівці, вул. Жасмінна, 3-А;
- 2) Гаражне приміщення площею 21,04 кв.м., за адресою м. Чернівці, вул. Жасмінна, 3-А.

Виробничих об'єктів - 0, цехів - 0, діляниць - 0, структурних підрозділів - 0.

споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, діляниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Павлюк Олександр Миколайович директор товариства - за стан охорони праці в цілому (Рішення №1 від 27.11.2019);

Тудос Андрій Георгійович - головний інженер товариства за безпечне проведення заявлених робіт підвищеної небезпеки, видачу нарядів, допусків і розпоряджень, проходження медичних оглядів працівників, пожежну безпеку. (Наказ № 9-К від 30.07.2020);

Маковійчук Олександр Васильович - виконроб товариства за стан охорони праці на будівельних ділянках замовника. (Наказ №10-К від 28.08.2020);

Тудос Андрій Георгійович - інженер з охорони праці за суміщенням (несе відповідальність згідно з Посадовою інструкцією та Положенням про службу охорони праці товариства. (Наказ № 9-К від 30.07.2020);

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.

Всі зазначені посадові особи пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці в ДП «Чернівецький експертно-технічний центр» Держпраці (протокол від 07.02. 2020 р. №04).

Зокрема, цю перевірку пройшли на знання наступних нормативних актів з охорони праці: Законодавства з охорони праці та нормативно-правових актів з охорони праці, електро- та пожежної безпеки, гігієни праці, надання першої (домедичної) допомоги потерпілим;

Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті НПАОП 0.00-1.15-07;

ДБН А.3.2-2009 Охорона праці та промислова безпека в будівництві;

Мінімальні вимоги з охорони праці на тимчасових або мобільних будівельних майданчиках НПАОП 45.2-7.03-17;

Правила безпеки систем газопостачання НПАОП 0.00-1. 76-15.

В товаристві створена служба з охорони праці (наказ від 02.01. 2020р. № 1 / 1).

діє Положення про службу охорони праці.

наявність служби охорони праці.

Наказами товариства затверджено:

Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань працівників з питань охорони праці;

Програму проведення вступного інструктажу з охорони праці;

Інструкцію з надання першої долікарської допомоги;
Інструкцію з охорони праці для бетоняра;
Інструкцію з охорони праці для арматурника;
Інструкцію з охорони праці для маляра;
Інструкцію з охорони праці для штукатура;
Інструкцію з охорони праці для муляра;
Інструкцію з охорони праці плиточників облицювальників;
Інструкцію з охорони праці для слюсарів-сантехніків;
Інструкцію з охорони праці при роботі з ручним електрифікованим інструментом;
Інструкцію з охорони праці для електрозварювальників;
Інструкцію з охорони праці для газозварювальників;
Інструкцію з охорони праці для землекопа;
Інструкцію - щодо порядку проведення випробувань та оглядів драбин, риштувань, запобіжних поясів, страхувальних канатів, монтерських кіпів та лазів, ручного електрифікованого інструменту, переносних ручних електричних спитильників, електрозварювальних та роздільних трансформаторів, переносних адетиленових генераторів, паяльних ламп, електрозахисних засобів;
Інструкцію з охорони праці для електротехнічних працівників;
Інструкцію з охорони праці при виконанні будівельно-монтажних робіт з застосуванням вантажопідіймальних кранів, машин та механізмів;
Інструкцію з охорони праці під час роботи на висоті;
Інструкцію з охорони праці для покрівельника;
Інструкцію з охорони праці при вантажно-розвантажувальних роботах;
Інструкцію з охорони праці при роботі на заточувальних верстатах;
Інструкцію з охорони праці при роботі на розчино-бетонозмшувачах;
Інструкцію про заходи з пожежної безпеки;
Інструкцію з охорони праці при роботі з гідропідйомників та телескопічних вишок;
Інструкцію з охорони праці для стропальників;
Інструкцію з охорони праці при роботі з кутовою шліфувальною машинкою «Болгарка»;
Інструкцію з охорони праці для підсобного працівника.

інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації.

При виконанні робіт підвищеної небезпеки в товаристві використовуються наступні нормативно-правові акти з охорони праці та промислової безпеки:
Закон України "Про охорону праці";
Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці НПАОП 0.00-4.11-05;
Перелік робіт з підвищеною небезпекою НПАОП 0.00-2.01-05;
Порядок опрацювання та затвердження роботодавцем нормативних актів з охорони праці, що діють на підприємстві НПАОП 0.00-6.03-93;
Типове положення про службу охорони праці НПАОП 0.00-4.21-04;
Положення про розробку інструкцій з охорони праці НПАОП 0.00-4.15-98;
Типове положення про діяльність уповноважених осіб з питань охорони праці НПАОП 0.00-4.11-07;
Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями НПАОП 0.00-1.71-13;
Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті НПАОП 0.00-1.15-07;
ЛБН А.3.2-2009 Охорона праці та промислова безпека в будівництві;
Мінімальні вимоги з охорони праці на тимчасових або мобільних будівельних майданчиках НПАОП 45.2-7.03-17;
Правила безпеки систем газопостачання НПАОП 0.00-1.76-15;
Вимоги безпеки та захисту здоров'я під час використання виробничого обладнання працівниками НПАОП 0.00-7.14-17;
Правила пожежної безпеки в Україні НАПБ А.О 1.001-2014;
Мінімальні вимоги безпеки і охорони здоров'я при використанні працівниками засобів індивідуального захисту на робочому місці НПАОП 0.00-7.17-18;

засобів індивідуального захисту, нормативно-правової

Всі працівники товариства, які виконують заявлені роботи підвищеної небезпеки забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту згідно з Типовими нормами їх безкоштовної видачі, а саме: захисні окуляри; рукавиці комбіновані; запобіжний пояс – 2шт.; шланговий протигаз – 1 з набором масок із шлангом – 2шт.; переносні попереджувальні знаки: лампа ЛК-1 (газоаналізатор) – 1шт.; набір обміднених ключів; захисна каска – 2шт.; захисний жилет – 3шт.

Навчання та перевірка знань працівників з питань охорони праці була проведена 20.07.2020 в офісному приміщенні, яке забезпечено необхідними нормативними актами, наочними посібниками та плакатами з охорони праці та проводиться згідно з планом в

подальшому.



О.М. Павлюк
(ініціали та прізвище)

Дата
10.09.2020

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці.

Дата 16.09.2020

№ 77.20.20



Примітки:

1. Фізична особа-підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних у зв'язку з виконанням вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) засобів підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органі державної податкової служби і мають відмітку у паспорті